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      A zord időjárás és a meglehetősen barátságtalan körülmények ellenére Gheorghe Vacaru
edző vezérletével egész télen a szabadban készült az első osztályú KARC rögbi csapata a
tavaszi szezonra. Az edzéseken a fő hangsúlyt mindvégig a labda kapta, bízván abban, hogy a
rendkívül sok taktikai és technikai fejlesztő gyakorlat meghozza gyümölcsét a hamarosan sorra
kerülő éles csatákban.          A román tréner számítása már az első edzőmérkőzésen
beigazolódott, mivel nagy-nagy meglepetésre 70 percig vezetve végül minimális vereséget
szenvedtek a kecskemétiek a román profi csapat, a Temesvár gárdájától. A múlt szombaton
lejátszott összecsapáson a KARC új szerzeménye a 21 éves Adrian Maftei droprúgásával több,
mint egy órán át vezetett 3-0-ra a hazai alakulat. A neves ellenfél csak a hajrá perceiben a sok
cserének köszönhetően percekre játékából kieső hazai csapat védelmét tudta gyors
egymásutánban kétszer is feltörni (3-10). A 3x30 perces edzőmérkőzésen nem csak
egymással, de az elemekkel is meg kellett vívnia a csapatoknak. A rendkívül mély pálya és a
hideg egyaránt nehezítette a „sárdagasztók” dolgát, a KARC a védekezésben, míg a Temesvár
rendkívül jól szervezett támadásaiban nyújtott említésre méltót.
 
Új hír még a KARC háza tájáról, hogy a junior válogatott Köteles Péter, az Emírségekből
visszatérő Kovács József, és a hosszú kihagyás után újra csatasorba álló Nagy Tamás és Tóth
Richárd segítségével örvendetesen felduzzadt az első csapat kerete. Az elkövetkezendő hetek
nagy „hadjáratához” szükség is lesz minden hadra fogható erőre, hiszen április végéig szinte
minden héten új csata vár a Hírös-városi alakulatra. Az első ellenfél, a február 28-án vasárnap
sorra kerülő Interliga mérkőzés keretében érkező Partizan Belgrád csapata. Az szerb ellenfél
nem ismeretlen, hisz a tavalyi kiírásban is összehozta egymással őket a sors(olás), akkor
idegenben egy vaskos, itthon pedig egy minimális (7-17) vereséget szenvedett a kecskeméti
alakulat. Ezúttal meglepetésre készülnek Vacaru mester tanítványai, akik fogadkoznak, borsot
törnek a partizánok orra alá.
 
Felkészülési mérkőzés
 
KARC – RCM Timisoara (ROM)  3-10 (3-0)
 
Kecskemét, Széktói Stadion 4-es pálya
 
150 néző
 
Vezette: Törőcsik
 
Kecskeméti ARC: Kiss, Baranyi, Sütő, Asztalos, Szundy, Fehér, Tóth D., Réfi, Bartus, Maftei,
Túri, Zidarescu, Schrauf K., Nagy, Nagyhegyesi
 
Cserék: Tóth R., Köteles, Kádár, Borbély, Németh, Schrauf T., Jámbor, Kövecses, Balla,
Lukácsi
 
Edző: Gheorghe Vacaru
 
Pontszerző: Maftei 3
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Interliga 2. forduló
 
KARC – Partizan Belgrád (SRB)
 
2010.02.28. vasárnap, 14 óra
 
Széktói Stadion 4-es pálya
 
 
 

 2 / 2


